3inuyk A. O.
®OPMYJIA PO3B’A3KY JUDPEPEHIUIAJIBHOI'O PIBHAHHA 2-T0 ITIOPAAKY
3 KYCKOBOIO ITPABOIO YACTHUHOIO

Y npupoai icHye Oararo (i3UYHMX CHUCTEM 13 CTPUOKOMOAIOHO 3MIHIOBAHUMH
napameTpaMu a00 30BHIMIHIM BIUTMBOM. J[JIs1 A€SKHUX 13 HUX MPUPOJHOI0 MATEMaTHYHOIO
MOJICJUTIO € JIHIMHI HEOTHOP1HI AudepeHIiaibHl PIBHAHHS 3 IPaBUMM YaCTUHAMHU, 1110 €
KYCKOBO — HemepepBHUMU (YHKIUAMH. J[JIs1 BUpIIICHHS TaKUX PIBHAHBb BIJIOMO KUJIbKa
KJIACMYHUX MeTOoJiB. Po3rmsinemo ¢opMyity, 3a JOMOMOIOI0 SIKOi MOXHA 3aliCcaTh OJHUM
BUpPa30M pIIICHHS HEOAHOPIAHOTO JIHIMHOTO AU(EpPEHIialbHOTO PIBHSIHHS JAPYroro
HOPAIKY 3 MOCTIHHUME KOE(II[IEHTaMU Ta KyCEOBOIO IIPABOIO0 YACTHHOIO.

Heonnopinne naudepeHuianpHe piBHAHHA 2-TO  TOPSAKY 3  MOCTIHHUMHU
KoedilieHTaMU:

y'(X) +ay'(x) + py(x) = f(x), (1)
Ta 3aJaHUMH II0OYaTKOBUMH YMOBAMM:
y(%) =4,
2
y'(X)=b @)

ne f(x) - KyCKoBO-HeIepepBHa 1 MpeCTaBlIeHa Yy BUTIISL
fL(X), X< X
) (X), X, £ X<X,

f(x)= ,

fn (X)’ X2 anl
a f,(x) Taki, 110 3aJJ0BOJIBHSAIOTH TEOPEMi ICHYBaHHS 1 €4HOCTI 3a1aul Kori.
y; () - pitenHs y"(x) +ay'(x) + fy(x) = f,(x),

Y1(Xo)=2a
Y1(Xo) =D ,
a y; (x) - pileHHs BIAMOBIIHO Y"(X) + ay'(X) + Ay(x) = f,(X) — {1 (X),
Yi(Xi4)=0
yi (1) =0

Tomi, y(x), 110 Ma€ BUTISAA y(X) =y, (X) + Z yi (X1 +Q(x, %)) € pimennam (1),(2).

i=2

Po6oty Bukonano mij kepiBHuiTBoM acuctenta kad. IKTiM Xypaeit €.J1.
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